若清水酒造とコラボしたオンライン利酒会【9/26(土)】開催

加登屋酒店

第2回オンライン利酒会のお知らせ

若き杜氏を囲み言語り合おう! 9月26日(土)19:00~

参加方法 :加登屋酒店にて、

若清水酒造利酒会セットを購入ください

〈おつまみ〉食の達人「分とく山」野崎洋光氏監修「ふりかけ」

購入方法 :加登屋酒店ベイスショップ

https://katoyasake.base.shop/

セット商品内容: 〈お酒〉若清水酒造 若清水青ラベル&赤ラベル



加登屋酒店

2020年9月22日(火)

報道関係各位

このたび、加登屋酒店(福島県郡山市田村町谷田川字表前161)は、 若清水酒造株式会社 取締役専務 佐藤喜告(さとう よしのり)氏を迎え、 共同で「オンライン利酒会」を、2020年9月26日 に開催いたします。

■イベントの主旨

新型コロナウイルスにより滞っている、地域経済、地域観光の活性化を図る。 こんな時だからこそ、片田舎のおばちゃんの「どんどんお酒がすきになる話」 を通して地域の魅力を発信!

更に、全国のみなさんのお力をいただきながら地域の活性化につなげていく。

■イベントの見所

福島県石川郡平田村の蔵元「若清水酒造」の佐藤専務に酒造りの思いをはじめ、 さまざまなお酒の話をしていただき、日本酒の魅力をお伝えする。 日本一の旅館「八幡屋」、しばざくらの里「道の駅ひらた」ご紹介コーナーで 地域の情報も発信する。

■本件に関するお問い合わせ先

URL: www.katoyasaketen.com/

担当:加登屋酒店 石井

E-Mail: katoyasaketen@ab.auone-net.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com